

Дорогие друзья.

Приглашаем вас принять участие в Первом международном турнире юных физиков в Москве с 28 марта по 2 апреля 1988 г.

Ваше участие в этом турнире поможет обобщить и развить ценный опыт работы с талантливой молодежью, накопленный в братских странах. Международный турнир мы предполагаем провести, взяв за основу правила Московского турнира юных физиков, подробно изложенные в прилагаемой брошюре. Мы уверены, что совместное проведение турниров, наряду с традиционными физическими олимпиадами будет способствовать укреплению дружбы между молодежью наших стран, развитию научных и культурных связей.

Для того, чтобы наши первые турнирные встречи прошли живо и интересно, предлагаем вашей команде подготовить решения задач №№ 3, 6, 7, 10, 13, 15, 16 и доклады по этим решениям в той мере, в которой вы сочтете это достаточным. В программу турнира включены спортивные и культурные мероприятия, планируются встречи и дискуссии между школьниками. Желательно, чтобы ваша делегация подготовила материалы для оформления стендов о вашей стране, для проведения фотоконкурсов /серьезных и шуточных/, для организации вечеров отдыха, методические материалы по внеклассной работе со школьниками. Для участия в спортивных мероприятиях желательно иметь спортивную одежду, включая купальные принадлежности, для каждого из участников.

Программа Международного турнира юных физиков.

28 марта, понедельник - день заезда участников.

Заезд и размещение участников. Сопровождение руководителей делегаций. Представления команд и ознакомительные встречи. Культурная программа.

29 марта, вторник.

Торжественное открытие Международного турнира юных физиков. Экскурсия по МГУ. Квалификационные встречи команд. Обмен опытом работы братских союзов молодежи по выявлению и поддержке талантливой молодежи. Вечер отдыха "Будем знакомы".

30 марта, среда.

Физбои команд. Конкурсы идей и проектов. Консультативное совещание по вопросу формирования Международного Оргкомитета турнира юных физиков. Спортивные игры. Встречи юных физиков с ведущими учеными-физиками СССР. Культурная программа.

31 марта, четверг.

Отборочные физбои команд. Мини-конкурсы "Молодые таланты". Круглый стол по проблемам участия школьников в работе по привлечению сверстников к познавательной деятельности. Спортивные игры. Вечер отдыха.

1 апреля, пятница.

Посещение МГУ. Финальный физбой. Конкурс "Экспериментальная физика" и другие конкурсы. Экскурсия по Москве. Культурная программа.

2 апреля, суббота - день раз'езда участников.

Подведение итогов Международного турнира юных физиков. Награждение победителей. Раз'езд участников.

Организационные вопросы:

1. Оргкомитет турнира просит известить о вашем согласии участвовать в турнире до 1 марта 1988 года.
2. Состав делегации: пять школьников старших классов и два руководителя.
3. Оплата пребывания делегации в Москве производится СССР. Оплату проезда в Москву и обратно просим произвести за ваш счет.
4. День приезда в Москву - 28 марта. Для организации встречи вашей делегации в аэропорту или на железнодорожном вокзале просим сообщить о времени приезда до 20 марта.
5. День от'езда из Москвы - 2 апреля. Просим вас заранее приобрести билеты на обратную дорогу.

Оргкомитет турнира.

Наш адрес: СССР, 119899, ГСП, Москва, МГУ, физический  
факультет, Оргкомитет ТЮФ.

Телефоны : 206-89-37, 206-84-70 - ЦК ВЛКСМ  
939- - , 939- - - МГУ

ВЫСЛАНО: